SOLUCIÓN PRÁCTICO 1
EJERCICIO 2.7


U = f(x, y) = 4x2 + 3y2
a.
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dU = 
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g.
La curva de nivel U = 16 es una elipse centrada en el origen. Con la ecuación 4x2 + 3y2 = 16, la pendiente de la línea en el punto (x, y) es 
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EJERCICIO 2.9

Mapa de curvas de indiferencia de 
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Las curvas de indiferencias son hipérbolas.

El punto (x,z) donde corta la recta 20x+10z= 200 a la curva de nivel y=
[image: image10.wmf]50

 se obtiene despejando una variable, por ejemplo z de 
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, z=50/x. Sustituyendo esta expresión en la recta obtenemos
20x+10(50/x)=200
20x+500/x=200 =>200x-20x2=500. La solución de esta ecuación es x=5. 
Utilizando z=50/x hallamos que z=10.

Sabemos que 
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no es un máximo que y porque la función 
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no tiene máximo.

EJERCICIO 2.10

Por sustitución:  f(x, y) = xy    x + y = 1    y (x) = 1 - x

 
f(x,y(x)) = x(1 - x)
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Notar que: f"(x = 2) = -2. . . Éste es un máximo local y global.

Por el método del multiplicador de Lagrange:  
 L  = xy + λ (1 -x -y)
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así que: x = y.
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  x = y = 1/2   f(x, y)= 3
EJERCICIO 2.11

a.
Beneficios = π = IT - CT = -2q2 + 40q - 100
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b.
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por lo que los beneficios se maximizan
c.

[image: image22.wmf]2q

 

 

70

 

=

 

dQ

dIT

 

=

 

IM

-

, IM = ingreso marginal
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, CM = costo marginal
por lo que q* = 10 obedece IM = CM =50.
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